

Gesundheitsplattform Rhein-Neckar e.V.Geschäftsstelle

Sonja Witte Billackerweg 26 64646 Heppenheim



Die Gesundheitsplattform Rhein-Neckar e.V. ist ein Zusammenschluss aus Akteuren der Gesundheitswirtschaft der Metropolregion Rhein-Neckar. Ziel des Vereins ist es, ein übergreifendes Gesundheitsnetzwerk zu etablieren, um die Gesundheitsversorgung und Prävention in der Region zu stärken. Die Mitglieder möchten, auch in Kooperation mit anderen Organisationen gemeinsam neue Versorgungskonzepte entwickeln, übergreifende Projekte anstoßen und das Bewusstsein in Wirtschaft, Wissenschaft und Öffentlichkeit für das Gesundheitswesen fördern. Hierzu initiiert der Verein eigene Veranstaltungen, stellt entsprechende Informationen zur Verfügung und bietet die Möglichkeit zur Vernetzung und Kommunikation.

FLI (Me
Prof. Dr. Eberhard Wille

Als Mitglied profitieren Sie von zahlreichen Vorteilen

Aufgrund ihrer Ziele und Aufgaben richtet sich die Gesundheitsplattform Rhein-Neckar e.V. an Akteure des Gesundheitswesens. Die Anzahl der Mitglieder, die bei Gründung der GPRN bei 17 lag, stieg bis heute auf mehr als 40 Mitgliedschaften. Das Mitgliederspektrum setzt sich aus den verschiedensten Bereichen des Gesundheitswesens zusammen. Sie profitieren als Mitglied von zahlreichen Vorteilen:

- Sie treten in einen institutionalisierten Austausch mit kompetenten Vertreter*Innen der Gesundheitsbranche in der Region
- Sie präsentieren sich auf der Webseite der GPRN im Internet
- Sie nehmen kostenfrei an allen Veranstaltungen der GPRN teil und erhalten ermäßigte Gebühren bei Veranstaltungen von Kooperationspartnern
- Sie wirken an Projekten der GPRN mit, wie z. B. dem laufenden Strategieprozess mit der Metropolregion Rhein-Neckar
- Sie wirken an Positions- und Diskussionspapieren der GPRN mit.

Gesundheitsplattform Rhein-Neckar e.V.

Geschäftsstelle Postanschrift Billackerweg 26 64646 Heppenheim Tel: 06252 95985-40

Sonja Witte Geschäftsstellenleitung Mobil: 0171 4768825 Vereinssitz
c/o m:con – mannheim:congress GmbH
Rosengartenplatz 2
68161 Mannheim
info@gesundheitsplattform-rhein-neckar.de

Vorsitzender Prof. Dr. Eberhard Wille Stellv. Vorsitzende Verena Eisenlohr Dr. Lutz Hager Werner Stalla Andreas Vogt

Schatzmeister Johann W. Wagner Amtsgericht Mannheim VR 702005 StNr. 38146/16258

Bankverbindung Sparkasse Rhein Neckar Nord IBAN: DE62 6705 0505 0039 7469 64 SWIFT-BIC: MANSDE66XXX

Mitgliedsantrag

Ich möchte den gemeinnützigen Verein Gesundheitsplattfo	orm Rhein-Neckar e.V. unterstützen als:
□ natürliche Person (120 Euro Jahresbeitrag)	
□ juristische Person aus dem öffentlichen Bereich (1.500 Euro Jahresbeitrag)	
☐ juristische Person aus dem privat-rechtl. Bereich mit ein 50 Mio. Euro (1.500 Euro Jahresbeitrag)	nem Umsatz von weniger als
☐ juristische Person aus dem privat-rechtl. Bereich mit ein 50 Mio. Euro (3.000 Euro Jahresbeitrag)	nem Umsatz von mehr als
Bitte informieren Sie mich unter folgenden Kontaktdaten:	
Firma / Organisation / Institution	E-Mail
	IBAN (für den Lastschrifteinzug)
Abteilung / Position	
Titel / Vorname	BIC Bank
Nachname	☐ Bitte senden Sie mir per E-Mail und per Post (nichtzutreffendes bitte streichen) Informationen rund um die Gesundheitsplattform Rhein-Neckar e.V. zu.
Straße / Postfach	
PLZ / Ort	Ort, Datum
Telefon	
Mobiltelefon	Unterschrift
Datenschutzerklärung Die Gesundheitsplattform Rhein-Neckar e.V. erhebt, verarbeitet und nutzt von seinen Mitgliedern folgende personenbezogenen Daten: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adressen, Bankverbindung sowie vereinsbezogene Daten für die Einordnung der Mitgliedschaft (natürliche Person, juristische Person aus dem öffentlichen Bereich und juristische Person aus dem privat-rechtl. Bereich) sowie sonstige vereinsbezogenen Daten (z.B. Datum des Eintritts/ Austritts, Änderungen der Mitgliedschaft, Teilnahme an Veranstaltungen oder sonstige Aktionen). Diese Daten werden mit Hilfe von Datenverarbeitungsanlagen (EDV) für die Dauer der Vereinsmitgliedschaft sowie für weitere zwölf Monate nach Austritt gespeichert und zur Verwaltung und	Betreuung der Mitglieder sowie für vereinsbezogene Aktionen und Veranstaltungen genutzt. Automatisierte Entscheidungsfindungen auf Basis Ihrer Daten finden nicht statt. Gegenüber der Gesundheitsplattform Rhein-Neckar e.V. haben Sie ein Recht auf Auskunft über die vom Verein verarbeiteten, Sie betreffenden personenbezogenen Daten, sowie Rechte auf Berichtigung, Löschung bzw. Einschränkung der Verarbeitung sowie auf Datenübertragbarkeit. Wenden Sie sich wegen Einzelheiten und zur Ausübung Ihrer Rechte gerne jederzeit unter den nebenstehend genannten Kontaktdaten an uns. Wir nehmen gerne auch etwaige Beschwerden entgegen, wegen derer Sie sich alternativ auch an die für den Verein zuständige Aufsichtsbehörde wenden können (https://www.baden-wuerttemberg.datenschutz.de/)
	Datum

Unterschrift/Firmenstempel